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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DA UNIVERSIDADE  1 

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA NO DIA 27 DE SETEMBRO DE 2021 2 

 3 

Ao vigésimo sétimo dia de setembro de 2021, em sala virtual de reunião por meio da plataforma 4 

Google Meet, reuniram-se: Membros: Rogerio Schlegel (Presidente da CPA), Cecília Rodrigues 5 

Bazaglia (Representante da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis), Silvia Teresa de Moura 6 

(Representante da Pró-Reitoria de Gestão com Pessoas), André Luiz Vizine Pereira 7 

(Representante docente do campus Baixada Santista), Arlindo Flavio da Conceição 8 

(Representante docente do campus São José dos Campos); Ana Carolina Gonçalves 9 

(Representante TAE do campus São José dos Campos), Daniel Campos de Carvalho 10 

(Representante docente do campus Osasco), Elisangela Bardi Fonseca (Representante TAE do 11 

campus Osasco), Marineide de Oliveira Gomes (Representante da sociedade civil), Valter de 12 

Almeida Gomes (Representante da sociedade civil); Convidados: Ana Paula Rocha Garcia de 13 

Oliveira (Representante TAE suplente do campus Osasco). Apoio: Gabriel Valim Alcoba Ruiz 14 

(Técnico em Assuntos Educacionais). Após as boas-vindas, Rogerio apresentou a pauta da 15 

reunião: 1- Informes; 2- Aprovação da ata de agosto; 3- Grupos de Trabalho.  1 – Informes: 16 

Rogerio apresenta o professor Valter de Almeida Gomes, membro do Conselho Estratégico 17 

Universidade-Sociedade, indicado pela Reitoria para compor a CPA Central como representante 18 

da Sociedade Civil. Rogerio informa sobre a sua recondução como presidente da CPA a partir da 19 

nomeação realizada pela Vice-Reitora no exercício da Reitoria, Raiane Assumpcão. A respeito de 20 

conversa com a Chefia de Gabinete e com a Vice-Reitora, informa terem sido discutidos os 21 

seguintes tópicos: acordo para continuidade do apoio do TAE Gabriel às atividades da CPA 22 

Central; necessidade de discutir com a CPPD e a CIS-PCCTAE a atribuição de pontos pela 23 

participação na CPA para fins de progressão funcional; a abertura de um canal com a Reitoria 24 

para discutir e intermediar necessidades de infraestrutura e de pessoal para as CPAs Central e 25 

Locais. Rogerio informa sobre reunião realizada com a Pró-reitora de Graduação, na qual foi 26 

discutida a necessidade de um letramento para coordenadores de curso, com criação de materiais 27 

que permita maior continuidade das gestões, e nos quais seria tratado como um dos tópicos a 28 

conscientização para a importância das autoavaliações de curso, cuja produção contaria com a 29 

participação da CPA. Rogerio informa ainda que a Prograd se colocou à disposição para 30 

disponibilizar micro-dados das avaliações anteriores caso seja solicitado pela CPA.  2 – 31 

Aprovação da ata de agosto: Colocada em votação, a ata foi aprovada por unanimidade. 3- 32 

Grupos de Trabalho: Rogerio retoma a organização dos três grupos de trabalho da CPA Central. 33 
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Após discussão, fica acordado que os GTs iniciarão seus trabalhos durante o próximo mês e 34 

apresentarão brevemente resultados e observações iniciais na reunião de outubro. Com cordiais 35 

agradecimentos à presença de todos e todas, Rogerio encerra a reunião. Eu, Gabriel Valim 36 

Alcoba Ruiz, lavrei a presente ata. 37 
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Rogerio Schlegel 43 

Presidente da CPA 44 


